15. cviceni — Urcity integral 2
https://www2.karlin.mff.cuni.cz/ kuncova/vyuka.php, kuncova@karlin.mff.cuni.cz
Teorie

Véta 1. e Necht a,c € R*, a < ¢, b € (a,c). Pokud f € N(a,b) NN (b,c) a [ je spojita
v b, pak f € N(a,c) a plati

/acf(:r)da::/abf(x)dx—k/bcf(x)dx

e Nechf a,c € R*, a < ¢, b € (a,c). Pokud f € N(a,c), pak f € N(a,b) NN (b, c) a plati

/acf(x)dx:/abf(:c)dx—i—/bcf(ﬂe)dx

Poznamka 2. Necht I C R je interval a necht f : I — R je funkce. Rekneme, ze f je darbouz-
ovskd, jestlize pro kazdé a,b € M, a < b, a pro kazdé y € (min{f(a), f(b)}, max{f(a), f(b)})
existuje ¢ € [a, b], takové, ze f(c) = y.
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Zkouskové priklady

doc. Rokyty: https://www2.karlin.mff.cuni.cz/ rokyta/vyuka/index.html
prof. Spurného: https://www2.karlin.mff.cuni.cz/"spurny/pages/ma2.php#
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Bonus

Priklad i s feSenim méme od prof. Spurného: https://www.karlin.mff.cuni.cz/"s
purny/edu.php

Dokazte nasledujici tvrzeni: Necht f je spojitd realna funkce na R spliiujici

’ f(z)=0, a€(0,00).

Pak f je licha.

Necht f: R — R je spojita funkce. Rozhodnéte o platnosti nasledujicich tvrzeni (tedy
je dokazte, nebo sestrojte protipiiklad).

(a) Necht existuje (N) [*7 f(z) dz. Pak existuje limy_oo(N) [* f(x)

(b) Necht existuje lim,—o(N) [ f(z)dz. Pak existuje (N) [ f(z)
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